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Особливість соціального розвитку області на нинішньому 

етапі полягає в тому, що він відбувається в період, коли значна 
частина населення з різних причин потребує соціальної підтримки з 
боку держави. Основним інструментом реалізації державної політики 
в соціальній сфері є розробка і впровадження відповідних соціальних 
програм. 

З метою забезпечення підвищення рівня життя та добробуту 
населення Президентом України видано Указ ”Про невідкладні 
заходи з подолання бідності” за № 274/2010 від 26 лютого 2010р. 

Серед основних заходів з подолання бідності є: стимулювання 
економічного зростання та соціального прогресу, забезпечення 
ефективної зайнятості населення; створення умов для гідної праці; 
надання невідкладної допомоги найбільш вразливим верствам 
населення, подолання хронічної бідності, бідності серед працюючих; 
забезпечення реформування систем оплати праці, соціального 
захисту, пенсійного страхування, надання медичної допомоги, 
медичного обслуговування; запровадження дієвого механізму 
надання молоді першого робочого місця; працевлаштування людей з 
особливими потребами; надання дієвої адресної соціальної допомоги. 

Найважливішою складовою механізму здійснення перелічених 
дій є інформаційне забезпечення, проведення моніторингу основних 
напрямів державної політики щодо соціального захисту громадян, 
зокрема пенсіонерів, інвалідів, дітей-сиріт та позбавлених батьківського 
піклування, багатодітних, малозабезпечених сімей тощо. 

В області це друга публікація за такою тематикою (перший 
збірник був виданий у 2009р.). Потреба в такому збірнику зумовлена 
необхідністю створення системи безперервного спостереження за 
фактичним станом справ в соціально-економічній сфері для 
своєчасного виявлення і системного аналізу змін, які в ній проходять, 
для попередження негативних тенденцій, що ведуть до формування 
та розвитку осередків соціальної напруги.  

Сподіваємось, що збірник принесе користь фахівцям та 
науковцям, які займаються соціальними питаннями, а також 
зацікавить громадськість щодо становища пенсіонерів, інвалідів, 
дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, багатодітних, 
малозабезпечених сімей в області.  

 
 

 
Головним управлінням статистики у Тернопільській 

області підготовлено статистичний збірник “Соціальний 
захист населення Тернопільщини 2010”, який складається з 
наступних розділів: 

Ø загальний розділ; 
Ø пенсійне забезпечення; 
Ø соціальний захист населення; 
Ø окремі методологічні пояснення. 

Статистичний збірник “Соціальний захист населення 
Тернопільщини 2010” містить статистичну інформацію за 
2000–2010 роки, яка характеризує такі галузі економіки, як: 

• пенсійне забезпечення; 
• соціальний захист громадян, зокрема пенсіонерів, інвалідів, 
дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, багато-
дітних та малозабезпечених сімей; 

• соціальне забезпечення населення; 
• охорона здоров’я; 
• інші галузі, пов’язані з ними.  

Кожний з розділів супроводжується коротким оглядом 
основних тенденцій, що склалися за останні роки.  

У збірнику окремі показники наведено по регіонах 
України. 

Розраховано на широке коло читачів. 

При використанні даних та матеріалів, що вміщені в 
статистичному збірнику “Соціальний захист населення 
Тернопільщини 2010”, посилання на першоджерело 
обов’язкове. 

Видання збірника “Соціальний захист населення Терно-
пільщини 2010” здійснюється раз у два роки. 

 
 


